

# 城区监控全部升级为自动抓拍

## 24小时无缝隙抓拍交通违法行为

荆门晚报讯(记者王清华 通讯员刘平 龙义)市公安局交警支队东宝大队负责人张敬华昨日通过晚报提醒广大司机朋友,城区所有视频监控已全部升级为自动抓拍系统,违法即拍,请广大司机朋友文明、守法、安全行车。

据不完全统计,如今分布城区大街小巷的监控探头近千个。此前,这些探头有

自动抓拍和手动抓拍两种,自动抓拍24小时无缝隙抓拍,不留死角,不遗漏在自动抓拍监控下所发生的违法行为。而手动抓拍受设备和人为因素影响,无法实现24小时自动抓拍,尚需警员盯着监控视频,抓拍交通违法行为。

当前,我市正在如火如荼创建全国文明城市,为共同助推此项工作,交警部门不仅提醒广大司机朋友文明、守法、安

全行车,注意城区大街小巷的监控探头,还向全市人民发出倡议,开文明车,行文明路,做文明人。即养成文明出行习惯,遵守交通法律法规,不争道抢行,不乱停放,不随意掉头,不闯红灯,杜绝毒驾、酒驾、超载、超速、疲劳驾驶,驾乘车辆系好安全带,不拨打、接听手机,不开斗气车,不占用应急车道;市区通行不乱鸣笛,非机动车按规定道路通行,斑马

线礼让行人,夜间接规定使用灯光,做到通行有序、停车归位,严禁长时间占用专用停车位;认真学习交通安全法规和文明交通常识,服从交警指挥和管理。

张敬华指出,创建全国文明城市需要大家共同参与,从自身做起,从现在做起,共同营造人人讲交通安全、个个守交规的良好氛围。

## 她打麻将十打九赢,真是赌圣?

原来是利用隐形眼镜和透视麻将作弊,涉嫌赌博被刑拘

荆门晚报讯(记者李天学 通讯员陈龙)钟祥一王姓女子用透视麻将、隐形眼镜等作弊工具赢了2万余元,被赌友识破后引发纠纷。日前,王某因涉嫌赌博已被刑事拘留。

11月27日凌晨1时许,钟祥市公安局郢中派出所接报警称,辖区某小区有3名女子在吵闹不休。值班民警到达现场后,3名女子仍在激烈争吵,问其原因竟是因麻将赌博产生矛盾,遂将3人传唤至派出所询问。原来,鲁某、陈某与王某打麻将散场后,发现王某在打麻将时有作弊嫌疑,遂将王某堵在小区门口要求其退还所赢钱款。

民警进一步深挖细查发现,王某(40岁,钟祥郢中人)经常邀约鲁某与陈某打麻将赌博,且

经常赢钱。11月26日晚,3人打完麻将后,鲁某与陈某无意间发现王某在取隐形眼镜,可王某眼睛并没有近视,她们怀疑王某使用作弊工具,遂与王某发生争吵。经调查,自今年6月以来,王某先后主动邀约鲁某、陈某等11人以打麻将方式赌博,非法获利7万余元,其中王某在打麻将过程中利用从网上购得的透视麻将、隐形眼镜、笔记本等作弊工具骗取他人钱款2万余元,涉嫌赌博罪。鲁某、陈某因在家中用麻将赌博,赌资数量不多,受到警告处分。

经讯问,王某对多次参与赌博非法获利,并利用作弊工具打麻将赌博骗取他人钱款的犯罪事实供认不讳。目前,王某已被刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

## 东宝消防开展“宪法日”消防宣传

荆门晚报讯(记者朱运兵 通讯员蒋珊)4日是我国第五个国家宪法日,市消防支队东宝大队以“国家宪法日暨全国法制宣传活动”为契机,开展消防法律法规等知识宣传,以进一步营造冬春季节消防宣传氛围,全面提高辖区广大人民群众消防知识水平和自防自救能力。

宣传过程中,南台消防站队员首先展示消防器材装备、发放消防安全手册,随后用深入浅出的语言、寓教于乐的形式,从“119”火警电话、报警注意事项、自救逃生方法等方面细致介绍了初起火灾的处置应对措施,并详细讲解了日常防火知识以及消防设施、器材

的使用和管理等内容,认真分析了引起火灾的主要原因,使参与活动的居民真正掌握消防安全知识,提高自防自救能力。

此次活动中,东宝大队向群众发放消防安全宣传资料500余份,现场解答群众提问100余条,增强了广大群众了解消防常识、遵守消防法律法规的自觉性。



国家公务员考试前,考生丢失身份证

## 民警开通“加急通道”为考生解难

荆门晚报讯(通讯员张凡叶 记者朱运兵)“张叔叔,感谢您,我顺利考完回学校了!”5日上午,家住城区五一路的小马拨通了白庙派出所副所长张孝平的电话,告之其已回荆州学校了,感谢他及时帮助办理临时身份证才得以顺利进行公务员考试。

小马是白庙辖区居民,现就读于荆州长江大学。明年就要毕业了,小马今年报名参加国家公务员考试。2日是考试时间,可在考试前一天,小马发现自己的身份证不见了。其父母得到消息,也很着急,不过他们第一时间想到老熟人张孝平。张孝平在白庙派出所工作了20多年,社区群众都对他很熟。

张孝平得知情况,一边安慰他们不要着急,一边告诉他们,现在时间紧,只能办临时身份证应急。但当天是周六,户籍窗口的户籍民警在路上创城执勤,一时走不开。而负责办理相关手续的辅警薛云娇当天回乡下。薛云娇是个年轻妈妈,孩子只

有一岁多,平时夫妻俩都上班,没有时间带孩子,只好将孩子放在荆门高新区·掇刀区麻城镇乡下由父母帮忙照看。好不容易等到周六,薛云娇早早坐车到父母家,看望自己想念的“小宝贝”。可没想到刚一到父母家,就接到了张孝平的电话。薛云娇深知此事关系小马人生前途,可自己是搭车到乡下,一时无法快速赶回。

张孝平立即驱车将薛云娇接回派出所,很快给小马办理了相关事宜。因还要到分局审批、制作,张孝平赶紧又向分局治安大队汇报。当小马一家人赶往分局时,得到消息的分局窗口民警早已在此等候。一切都顺利,下午3时,小马拿到了临时身份证,全家人一直悬着的心才放了下来,并对分局民警、辅警放弃休息、为民办事表示万分感谢!



开展法律援助  
构建和谐  
免费法律咨询热线12348

践行社会主义核心价值观  
创城暖新闻  
微信公众号 微信小程序

“排列3”第18332期开奖号  
9 6 5  
“排列5”第18332期开奖号  
9 6 5 4 6  
“超级大乐透”第18143期开奖号  
04 07 20 22 33+01 02  
具体开奖结果请以国家体彩中心当日开奖结果为准!

中国体育彩票 体育彩票巨奖的盆地 湖北彩民大奖的福地  
——2.67亿元、2.48亿元、1.17亿元均出自大乐透

### 我们希望这样的你加入我们

荆门体彩面向全市开展体育彩票网点征召!  
体育彩票网点征召为什么这么火?  
选择体彩 因为我们  
我们有专人指导培训、装修、帮扶  
按照我们的宣传方法,在荆门年收入不低于10万元!  
征招要求:年龄在25岁-45岁,会使用微信,有上进心,积极热情,欢迎有理想,求上进,想发展的年轻人。  
详情咨询:0724-2343160  
联系地址:荆门市象山二路10号体彩中心

### 需要志同道合的你

选择体彩 因为我们  
我们希望这样的你加入我们  
我们有专人指导培训、装修、帮扶  
按照我们的宣传方法  
年收入不低于10万元  
征招要求:  
年龄在25岁-45岁,会使用微信,  
有上进心,积极热情,欢迎有理想,  
求上进,想发展的年轻人。  
详情咨询:  
0724-2343160  
联系地址:  
荆门市象山二路10号体彩中心